
                                                                                                             
 
                                        

ГОЛОВА САКСАГАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ 

 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я  
 

 

29 вересня 2020 року    м. Кривий Ріг                                № 196-р-р 
 

 

 

 

 
 

З метою проведення ранкового урочистого прийому голови Саксаганської 

районної у місті ради з нагоди Міжнародного Дня людей похилого віку та Дня 

ветерана, ураховуючи встановлення карантину на території України відповідно до 

постанов Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року №211 «Про 

запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби 

СОVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», від 20 травня 2020 року 

№392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території 

України гострої респіраторної хвороби СОVID-19, спричиненої коронавіроусом 

SARS-CoV-2, та  етапів  послаблення  протиепідемічних заходів», від 22 липня 2020 

року №641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених 

протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної 

хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», керуючись 

розпорядженням голови Саксаганської районної у місті ради  від 29 вересня 2020 року 

№ 194-р «Про проведення ранкового урочистого прийому голови Саксаганської 

районної у місті ради з нагоди Міжнародного Дня людей похилого віку та Дня 

ветерана», керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року №381 «Про обсяг і межі 

повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами: 

1. Виділити кошти у сумі 3695 грн. 00 коп. (три тисячі шістсот дев’яносто 

п’ять гривень 00 копійок) згідно з кошторисом витрат для проведення ранкового 

урочистого прийому голови Саксаганської районної у місті ради з нагоди 

Міжнародного Дня людей похилого віку та Дня ветерана (додаток) КПКВК 

0813242 КЕКВ 2210 – 3695 грн. 00 коп. 

2. Управлінню праці та соціального захисту населення виконкому районної 

у місті ради (Світлана Гугуєва) провести відповідні розрахунки. 

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на управління праці та 

соціального захисту населення (Світлана Гугуєва) та заступника голови районної у 

місті ради Ігоря Криворотнього. 
 

 

Голова районної у місті ради Валерій Беззубченко 

 

Згідно з оригінало 

Згідно з оригіналом 

 

Про виділення коштів на проведення ранкового урочистого прийому голови 

Саксаганської районної у місті ради з нагоди Міжнародного Дня людей 

похилого віку та Дня ветерана 

 

 


